
Decizie curajoasă 
​
Într-o perioadă dificilă din timpul regimului comunist, elevii erau obligați să meargă la școală 
și sâmbăta. Povestirea de astăzi este despre Paul, un băiat aflat la începutul clasei a cincea, 
care a luat o hotărâre curajoasă pentru Dumnezeu. 

În inima lui se dădea o luptă puternică. Înțelegea tot mai clar că, dacă dorește să-I fie 
credincios lui Dumnezeu, locul lui în Sabat nu este la școală, ci în casa de rugăciune. 
Simțea nevoia unei relații sincere cu Isus și dorința de a asculta pe deplin de Cuvântul lui 
Dumnezeu, păzind toate Cele Zece Porunci, inclusiv porunca Sabatului. 

Totuși, îi era foarte teamă să îi spună tatălui său ce hotărâre luase. S-a rugat mult și a cerut 
curaj de la Dumnezeu. 

În următoarea zi de Sabat, Paul și-a luat ghiozdanul în spate, în timp ce părinții lui se 
pregăteau să plece la biserică pentru ora de rugăciune. Cu voce tremurândă și cu privirea 
plecată, a reușit să spună: 

— Tată, eu nu mai vreau să calc Sabatul mergând sâmbăta la școală. Vreau să merg la 
biserică împreună cu voi și să-I fiu credincios lui Dumnezeu. 

S-a lăsat o tăcere adâncă. Pentru Paul, acele clipe păreau nesfârșite. După câteva 
momente, tatăl lui și-a lăsat servieta jos și i-a spus calm: 

— Nu vreau să iei o hotărâre atât de importantă în grabă. Dacă vei renunța atunci când vor 
veni presiuni sau încercări, mai bine să nu începi acum. Gândește-te bine, iar când vei fi pe 
deplin hotărât, spune-mi. 

Aceste cuvinte i-au adus lui Paul speranță și curaj. După câteva clipe de gândire, a răspuns 
hotărât: 

— M-am decis deja. Indiferent ce s-ar întâmpla, nu voi mai merge sâmbăta la școală. 

Tatăl lui a înțeles că această decizie venea dintr-o convingere sinceră. Astfel, în acea 
dimineață, Paul a petrecut pentru prima dată întregul Sabat împreună cu părinții lui, la 
biserică. 

Biblia spune în Exod 20:10: „Dar ziua a șaptea este ziua de odihnă închinată Domnului 
Dumnezeului tău: să nu faci nicio lucrare în ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica ta…” 

Din acel moment și până la terminarea școlii, deși a trecut prin diferite încercări și presiuni, 
Paul a rămas statornic și nu a mai mers niciodată sâmbăta la școală. 

Ellen G. White scrie: „Trebuie să mergi atât de hotărât pe cale, încât nimeni să nu fie nevoit 
să se înșele asupra ta. Nu poți exercita o influență asupra lumii fără hotărâre.” (Mărturii 
pentru comunitate, vol. 2, p. 262) 

Atunci când Dumnezeu ne descoperă un aspect din viața noastră care trebuie schimbat, 
este important să răspundem cu credință și ascultare. Dumnezeu oferă putere și biruință 



celor care aleg să-I fie credincioși. De asemenea, îi putem încuraja și pe cei din jurul nostru 
să rămână statornici de partea adevărului. 

 


